

«ГербаСтресс® Ніч» - комплекс рослинних екстрактів, амінокислоти, мелатоніну і вітаміну В6, що забезпечує швидку дію і сприяє якісному сну протягом усієї ночі. Є комплексом природного походження, не викликає звикання.

активні речовини

Хміль заспокоює, сприяє здоровому сну і допомагає подолати стрес.

Валеріана допомагає заснути і підтримує нормальний сон, полегшує миорелаксацію.

Вітамін В6 сприяє нормальному функціонуванню нервової системи.

Мелатонін сприяє засипанню.

5-гідрокстріптофан - амінокислота рослинного походження, яка природним шляхом викликає сон, зменшує дратівливість і нервову напругу.

Рекомендації до вживання

Може бути рекомендований лікарем в якості дієтичної добавки до раціону харчування як додаткове джерело: ефірних масел, органічних кислот, що входять до складу екстрактів суцвіття хмелю і коренів валеріани; вітаміну В6; незамінної амінокислоти - триптофану; нейропептиди - мелатоніну з метою створення оптимальних дієтологічних умов для функціонування організму людини для нормалізації циклів сну в умовах підвищеного стресу; при адаптації до зміни часових поясів для відновлення добового ритму; для працюючих позмінно.

склад

1 капсула містить:

Активні інгредієнти:

Екстракт суцвіть хмелю сухий (*Humulus lupulus*) - 125,0 мг.

Екстракт коренів валеріани сухий (*Valerianae officinalis rhizomata cum radicibus*) - 50,0 мг.

Піридоксину гідрохлорид (вітамін В6) - 1,4 мг.

5-гідрокстріптофан - 101,0 мг.

Мелатонін - 1,0 мг.

Допоміжні речовини: наповнювач: мікрокристалічна целюлоза; ковзаючі речовини: магнію стеарат, діоксид кремнію колоїдний безводний; капсула: барвники - титану діоксид, оксид заліза жовтий, синій патентований V, індигокармін; желатин.

Спосіб застосування

Дорослим - по одній капсулі ввечері за 30 хв перед сном.

Капсулу необхідно проковтнути, не розжовуючи, запиваючи достатньою кількістю питної води.

Рекомендований період вживання - до трьох тижнів, подальший період вживання необхідно узгоджувати з лікарем.

Запобіжні заходи

Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Не перевищувати рекомендовану денну дозу.

Не слід вживати в якості замітника повноцінного і збалансованого харчування.

Дана продукція не є препаратом медичного призначення.

Протипоказання

індивідуальна чутливість до будь-якого з компонентів

період вагітності та годування груддю

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці при температурі не вище 25 ° C в сухому, захищеному від світла місці.